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2025: GNS Time2Race nous projette dans l’univers vintage de la course d’endurance

Un garde-temps né au croisement de l'horlogerie et de la passion automobile

Le temps, comme la vitesse, est une quête – jamais maîtrisée, 
seulement ressentie dans le frisson du mouvement.

La course n'est pas contre le temps, mais avec lui – une boucle infinie 
de mécanique et de maîtrise.

Chaque seconde est une victoire, chaque minute un tour accompli 
dans la poésie silencieuse du mouvement.

La GNS2 Time2Race ne se porte pas seulement : elle se vit,
 animée par la passion et conçue pour l'élan.


***

INVITATION PRESSE
Nous vous invitons cordialement à prendre rendez-vous pour
découvrir la GNS Time2Race - Watches and Wonders 2025
sur le stand GENUS, au niveau Mezzanine

Watches and Wonders Genève - du mardi 1er avril au lundi 7 avril 2025 inclus



Une course infinie au poignet

Plongez dans l'univers légendaire du sport automobile, où précision, performance et vitesse fusionnent dans une montre unique. Avec la GNS Time2Race, GENUS transforme le temps en une course-poursuite sans fin où mécanique et mouvement fusionnent pour une pure poussée d'adrénaline.
Imaginée par Sébastien Billières, Maître Horloger et fils d’horloger, cette pièce puise ses racines dans ses souvenirs d’enfance, nourris par l’univers des circuits et des collections miniatures de son grand-père. Dans son magasin emblématique, les voitures de course et circuits miniatures attiraient collectionneurs et rêveurs venus de toute l’Europe. Une fascination qui a marqué Sébastien et sa sœur, Sarah, forgeant leur amour pour les mécaniques d’exception.
Sur le cadran, le « chemin-en-8 », symbole de l'infini, devient un circuit où le temps avance sans jamais s'arrêter. Telle une course où chaque seconde est une victoire, cette montre capture l'essence même de l'endurance, où la ligne d'arrivée n'existe pas, où l'objectif est toujours d'aller plus loin, plus vite, plus fort.

Un hommage aux icônes du sport automobile

Les années 60 et 70 ont marqué l’âge d’or des courses d’endurance, avec l’émergence de véhicules révolutionnaires qui ont redéfini la compétition. Cette montre en est le reflet : un hommage aux bolides emblématiques, à leur audace et à l’élégance intemporelle de cette époque.


Trois voitures en poursuite perpétuelle

Trois voitures de course miniatures en or rose 18K gravées à la main s'engagent dans un duel implacable et une poursuite sans fin, donnant vie à la mécanique du temps :

· La voiture de tête, avec sa bande rouge audacieuse, indique les minutes qui passent dans une heure – toujours poursuivie mais jamais rattrapée.

· Les deux autres voitures de course, avec leurs formes épurées et leurs bandes blanches, restent en poursuite constante, illustrant la tension d'une course sans fin.

· Trois flèches périphériques, aux couleurs des vibreurs de circuit, marquent les heures.

Chaque regard sur la montre plonge le spectateur dans cette course hypnotique, un enchaînement d’adrénaline et de précision qui semble ne jamais s’arrêter.




Un cadran inspiré des circuits

Les cadrans martelés à la main, d’un noir intense, imitent la texture brute du bitume, créant un contraste saisissant avec les éléments dorés étincelants des microvoitures sculptées. L'essence même de la course automobile est capturée par cette combinaison de puissance brute et de savoir-faire raffiné, évoquant l'univers de l'ingénierie haute performance, où précision et art vont de pair.


Sous le capot

Animé par le calibre 260Rh-2, le mouvement de la GNS Time2Race, doté de son mécanisme du « chemin-en-8 » breveté, a été entièrement conçu, développé et assemblé dans l'atelier Genus à Genève. Les 278 composants remarquables, finis individuellement à la main, assurent une réserve de marche fiable de 50 heures aux voitures, évoluant autour des roues des minutes en forme de jante. Le boîtier en titane grade 5, de diamètre 43 mm, sublime et protège cet ensemble remarquable.


Une montre aussi unique que votre passion

Imaginez la course : personnalisez votre GNS Time2Race en choisissant les voitures qui reflètent votre passion. Accrochez vos bolides préférés à votre poignet et créez une montre qui raconte votre histoire.




Nous invitons les collectionneurs, passionnés et membres de la presse à découvrir la GNS Time2Race en personne lors du salon Watches and Wonders 2025. Retrouvez-nous à l’étage Mezzanine pour explorer cette pièce, ressentir sa présence et rencontrer l’équipe qui l’a conçue. Pour prendre rendez-vous ou obtenir plus d’informations, veuillez nous contacter à l’adresse suivante : contact@genuswatches.swiss.
Nous serons ravis de vous accueillir dans l’univers de GENUS.

Relations médias internationales 
Contacter Genus

GENUS
GE WATCHES SA
Rte de la Galaise, 24
1228 Plan-les-Ouates
Switzerland
contact@genuswatches.swiss

Pamela Cloutier
pamela.cloutier@genuswatches.swiss


Spécifications Techniques
La précision sous le capot

Sous les courbes sculpturales et l’élan cinétique de la Time2Race bat le cœur puissant de GENUS : un mouvement manufacture conçu pour allier fluidité, performance, et précision. Chaque détail de cette pièce – son affichage breveté, ses composants finement décorés à la main, son architecture dynamique – témoigne d’un engagement profond envers l’excellence horlogère. Découvrez l’âme mécanique qui transforme cette montre en une course en perpétuel mouvement.

Boîtier
Matière	Titane grade 5 (T5)
Épaisseur	14,3 mm
Diamètre 	43 mm
Verres 	Saphir bombé « glass box » côté cadran ; fond saphir – traitement antireflet sur les deux verres
Couronne 	Or rose 18K, couleur 4N ; lettres G-E-N-U-S en relief pour une meilleure prise en main
Étanchéité 	~3 ATM (30 mètres)

Calibre
Calibre 	260Rh-2, remontage manuel, dessiné, développé, et assemblé en interne à Genève. Mouvement modulaire fractionné en deux parties : l’une pour l’accumulation d’énergie et la transmission ; l’autre pour la distribution et la régulation
Composants 	278
Rubis 	26
Fréquence 	2,5 Hz (18'000 A/h)
Réserve de marche 	~50 heures
Organe régulateur 	Échappement à ancre suisse, balancier à inertie variable

Affichage du Temps
Heures 	3 flèches mobiles voyagent sur la périphérie du cadran
Minutes 	3 « Supercars » en or rose 18 carats se déplacent librement entre deux roues contrarotatives (brevet déposé)

Bracelet & Boucle
Bracelet 	Bracelet en caoutchouc, texturé, avec bords repliés et surpiqûres – Noir
Fermoir 	Fermoir déployant « G » en 3 parties en titane grade 5 avec réglage « confort »

Prix
Prix de vente conseillé	CHF 92’500 sans TVA
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