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2025: Entrez dans le monde de la GNS2 Nocturne

Une déclaration subtile d’authorité

Il existe une puissance silencieuse : elle demeure dans l’ombre, stable et posée, à l’image de la précision dorée de la GNS2 Nocturne.

Le temps, vêtu de noir et d’or rose, devient plus qu’une simple mesure : il devient présence, élégance et intention silencieuse.

C’est dans le calme de la nuit, à la douce lueur d’une lampe, que la GNS2 Nocturne prend vie : instrument du temps et symbole d’intemporalité.


***

INVITATION PRESSE
Nous vous invitons cordialement à prendre rendez-vous pour
découvrir la GNS2 Nocturne - Watches and Wonders 2025
sur le stand GENUS, au niveau Mezzanine

Watches and Wonders Genève - du mardi 1er avril au lundi 7 avril 2025



Symbole de puissance, d'élégance et d'enjeux intemporels

GENUS dévoile la GNS2 Nocturne, une montre forgée dans un esprit d'exclusivité, d'autorité subtile et de masculinité intemporelle. De l'univers des affaires à gros enjeux à l'élégance feutrée des clubs privés, la Nocturne résonne auprès des hommes qui imposent un respect discret. Enveloppée d'or rose 18K couleur 4N, associée à un bracelet en crocodile noir et couronnée de détails rhodiés et dorés martelés à la main, elle reflète une influence discrète et un goût raffiné.
Au cœur de cette montre se trouve la poésie mécanique, signature de GENUS : trois flèches dorées parcourent le pourtour du cadran pour marquer les heures, tandis qu'un deuxième jeu de flèches parcourt le « chemin-en-8 » breveté, au centre du cadran, évoquant le rythme ininterrompu de l'infini en mesurant les minutes.
Une montre pour les quelques élus qui évoluent dans l'ombre de l'influence et naviguent dans les couloirs du pouvoir, où chaque geste est mesuré et chaque seconde compte.

L'ADN GENUS
Un horloger qui réécrit les règles du temps

Depuis sa création, GENUS défie les codes de l'horlogerie suisse traditionnelle, créant des garde-temps qui repensent notre perception du temps. Cofondée par Sébastien Billières, Maître Horloger passionné par les systèmes mécaniques complexes, GENUS crée des montres qui abandonnent les aiguilles au profit d'affichages dynamiques et fluides.

La GNS2 Nocturne incarne cette philosophie grâce à une complication d’affichage breveté : des flèches dorées glissent avec aisance le long de la périphérie du cadran ainsi que la boucle infinie centrale, révélant les heures et minutes dans un mouvement continu et fascinant.

Le calibre manufacture 260Rh-2, conçu, dessiné, et assemblé dans l'atelier genevois de la marque, anime ce spectacle cinétique grâce à ses 278 composants et offre une impressionnante réserve de marche de 50 heures. Chaque flèche, chaque chemin, chaque surface méticuleusement finie à la main incarne l'esprit indépendant de GENUS, où chaque création est à la fois une merveille technique et une méditation philosophique sur le passage du temps.


L'art de la puissance subtile
Lorsque le design rencontre l'élégance haut de gamme

Le choix de couleurs et de textures de GENUS pour la Nocturne évoque une atmosphère d'opulence sobre. Une palette d'or rose, de noir, et d'argent évoque le luxe vintage : tables de poker privées, salons lambrissés d'acajou et négociations chuchotées où tourne la fortune.

Les flèches et les vis en or rose scintillent discrètement sur le fond noir mat du mouvement et les deux cadrans noirs des dizaines-de-minutes, rappelant le contraste saisissant entre l'ombre et la lumière dorée des lampes. Les cadrans en demi-lune argentés, martelés à la main, aux angles dorés, évoquent la douce lueur d'un coffre au trésor caché ou les jetons polis glissant sur une table de casino en velours. 

GENUS s'inspire de l'élégance Art déco des Années folles, l'époque de Gatsby, où le raffinement rencontrait une puissance implicite. La GNS2 Nocturne n'est pas une déclaration extravagante ; c'est une domination tranquille, faisant écho au frisson des jeux clandestins et du monde de l'opulence privée.


La Vision du Créateur
Sculpter l'élégance par la mécanique

Pour Sébastien Billières, chaque création GENUS est une toile d'exploration, poussant l'interaction entre forme et mécanique vers de nouveaux sommets. La Nocturne conserve les courbes fines et sculpturales du boîtier GNS2, en or rose 18K de couleur 4N, pour un équilibre parfait entre légèreté et prestance.

Le fond ouvert offre une vue privilégiée sur le mouvement 260Rh-2, où ponts satinés, biseaux polis et finitions impeccables témoignent d'un savoir-faire artisanal méticuleux. Du balancier oscillant au réseau complexe de roues et de pignons, le calibre reflète la passion de GENUS pour l'architecture horlogère.

Ceci est un garde-temps dont l’avant et l’arrière sont unis par le même récit :  une histoire d'équilibre, de beauté subtile et de maîtrise mécanique, qui invite les collectionneurs à s'immerger dans l'univers indépendant et sans compromis de GENUS.



Nous invitons les collectionneurs, passionnés et membres de la presse à découvrir la GNS2 Nocturne en personne lors du salon Watches and Wonders 2025. Retrouvez-nous à l’étage Mezzanine pour explorer cette pièce, ressentir sa présence et rencontrer l’équipe qui l’a conçue. Pour prendre rendez-vous ou obtenir plus d’informations, veuillez nous contacter à l’adresse suivante : contact@genuswatches.swiss. Nous serons ravis de vous accueillir dans l’univers de GENUS.

Relations médias internationales 
Contacter Genus

GENUS
GE WATCHES SA
Rte de la Galaise, 24
1228 Plan-les-Ouates
Switzerland
contact@genuswatches.swiss

Pamela Cloutier
pamela.cloutier@genuswatches.swiss



Spécifications Techniques
Derrière le monde complexe du GNS2 Nocturne
Sous son apparence élégante, la GNS2 Nocturne cache un cœur mécanique d’une grande finesse. Chaque composant a été soigneusement conçu, décoré à la main et assemblé dans notre atelier, témoignant de l’engagement de GENUS pour la précision et l’excellence artisanale. Retrouvez ci-dessous les spécifications techniques qui font de cette montre une pièce unique, alliant performance et caractère.


Boîtier
Matière	18K or rose, couleur 4N
Épaisseur	13,3 mm
Diamètre 	43 mm
Verres 	Saphir bombé « glass box » côté cadran ; fond saphir – traitement antireflet sur les deux verres
Couronne 	Or rose 18K, couleur 4N ; lettres G-E-N-U-S en relief pour une meilleure prise en main
Étanchéité 	~3 ATM (30 mètres)

Calibre
Calibre 	260Rh-2, remontage manuel, dessiné, développé, et assemblé en interne à Genève
Composants 	278
Rubis 	26
Fréquence 	2,5 Hz (18'000 A/h)
Réserve de marche 	~50 heures
Organe régulateur 	Échappement à ancre suisse, balancier à inertie variable

Affichage du Temps
Heures 	3 flèches mobiles voyagent sur la périphérie du cadran
Minutes 	3 flèches mobiles suivant un “chemin en 8” au centre du cadran (breveté)

Bracelet & Boucle
Bracelet 	Bracelet en alligator, avec bords repliés et surpiqûres
Boucle 	Boucle ardillon en or rose 18K, couleur 4N, gravée du logo GENUS

Prix
Prix de vente conseillé	CHF 84’000 sans TVA
Page 2 of 2

image1.jpg




